

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Стригунова Андрея Алексеевича - соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, представившего диссертацию на тему: «Комплексная оценка сосудистого статуса у пациентов с эректильной дисфункцией» по специальностям 3.1.13. Урология и андрология, 3.1.20. Кардиология.

Стригунов Андрей Алексеевич, 01.11.1994 г.р., в 2018 году с отличием окончил лечебный факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». За время обучения Стригунов А.А. активно занимался научно-практической работой и на момент окончания университета имел многочисленные выступления и победы на студенческих конференциях, олимпиадах.

С 2018 по 2020 год Стригунов А.А. обучался в ординатуре по специальности «урология» на кафедре урологии и андрологии факультета фундаментальной медицины федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова».

В 2020 году поступил в очную клиническую аспирантуру на факультет фундаментальной медицины ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова» и по настоящее время обучается в ней. Также с 2020 года работает в качестве стажёра-исследователя на базе научного отдела урологии и андрологии Медицинского научно-образовательного центра ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова».

За время обучения, работы в научном отделе Стригунов А.А. проявил себя ответственным и трудолюбивым сотрудником, выполнял научную работу, которая в дальнейшем легла в основу его кандидатской диссертации.

В ходе выполнения диссертационной работы Стригунов А.А. лично набрал пациентов, провел статистический анализ и полное описание всех полученных в ходе исследования данных.

Диссертационная работа Стригунова А.А. является самостоятельной законченной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям пункта 9 постановления правительства РФ от 24.09.2013 N 842 (ред. от 18.03.2023) "О порядке присуждения ученых степеней", предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук. Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Стригунова Андрея Алексеевича в качестве кандидата на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13. Урология и андрология, 3.1.20. Кардиология.

Научный руководитель:
д.м.н. (14.01.23 Урология),
профессор, академик РАН
заведующий кафедрой урологии и андрологии
факультета фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»,
директор Медицинского научно-образовательного
центра ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»

Камалов Армаис Альберотович

Дата: 25 августа 2023

Адрес организации: г.Москва, 119991, Ломоносовский пр-т., дом 27, корп. 1
Эл. почта: info@fbm.msu.ru
Тел.: +7(495) 932-8814

Подпись д.м.н., профессора, академика РАН Камалова А.А. заверяю
ученый секретарь факультета
фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»,
доктор медицинских наук

Щербакова Лия Ниязовна

Декан факультета фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО «МГУ им. М.В. Ломоносова»,
доктор биологических наук, профессор, академик РАН



Ткачук Всеволод Арсеньевич